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CBOOOAHOE ITAAEHHUE TEA.




YcKopeHune cBoO6oaAHOro nageHus
Ha 3emMre u Apyrux nraHeTax.

"w.‘q ..
. ‘
-




Yto Takoe cBOOOOHOE NnaaeHue Ten?




[MpuMepbl nageHUAa Ten Ha 3eMnio.




UcTopua oTKkpbITUA




UcTopua oTKkpbITUA

OnbiT Nanuneo Nanunes co
CKaTbIBaKLMMMUCS LIAPUKaAMH

" B (1564 - 1642)
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. 89 Onucanue onbiTa HaxoAUTCS
B "becegax o mexaHuke"
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UcTopua oTKkpbITUA




UcTopua oTKkpbITUA




YcKopeHue cBoboaHOro nageHus

(pacueTHaa chopmyna ,HanpaBreHue BeKTopa)







PeasnibHOe yCKOpeHUe cBOOOAHOIO NageHna B pasHbIX YacTAX
3eM/in BapbupyeTtcs oT M/c? Ha aKkBaTope A0

M/c? Ha nonrcax
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YckopeHue cBoO6oaHOro nageHus Ans

HeKoTopbIX ropoaoB

g=9,8c%

Kaunp 9.79317 CM
Tokuno 9.79801 CM
Hbto-Mopk 9.80247 ™
Pum 9.80312 Cé\f
[Tapwmx 9.80943 X
Mpara 9.81014 =
CTOKronbm 9.81843 =




YckopeHune cBO6G0OAHOro NnageHnsi Ha NOBEPXHOCTMU
HeKOTOpbIX HebeCHbIX Ten:

JNlyHa 1,62 m/c? CatypH 9,74 m/c?
Mepkypun 3,68 m/c? - 3,74 3emns 9,81 m/c?
Mapc 3,86 m/c? HenTtyH 11,0 m/c?
YpaH 7,51 m/c? FOnntep 23,95 Mm/c?
BeHepa 8,88 m/c? ConHue 273,8 m/c?
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MeToObl onpeaeneHns ycKkopeHus
cBOOOAHOro nageHus
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MeToabl onpeneneHuUs yCKOpeHuUs
cBOOOAHOIO NnageHus




MeToAbl onpeaeneHuUsa yCKOpeHuUs
cBOOOAOHOro nageHus




MeToAbl onpenerieHNA yCKOpeHus
cBOOOAHOIO NageHus

Martematunyeckmm MasgTHUK —

Teno nogBewweHHoe Ha HEBECOMOU
HepacTAXXMMOU HUTU pa3mMepamMmn KOTOPOro
ropasgo MeHbLUe ONUHbLI HUTW.




YcKopeHue cBoboaHOro nageHus




